

SALTO MORTALE Posvećena Vesni Parun

Krešimirovom gradu još dvije knjižnice na otvorenom

I ovu je knjižnicu, baš kao i prvu, izradio umjetnik osebujnog izričaja Mario Juras poznat kao Lulas zbog čega i ova knjižnica plijeni pozornost kako svojim izgledom, tako i sadržajem

ŠIBENIK » Jučer je u Šibeniku priveden kraju projekt Županijskog radio Šibenika – Salto Mortale koji je Krešimirov grad obogatio za dvije nove male knjižnice na otvorenom posvećene velikoj hrvatskoj književnici, Vesni Parun. Knjižnice su postavljene u dvije gradske četvrti, od kojih je posljednja postavljena u predjelu Kravice, uz podršku Dina Karadole, direktora Turističke zajednice Grada Šibenika.

- Knjižnica je toliko lijepa da bih je najradije ponio sa sobom doma, u šali je komentirao direktor TZ-a, Dino Karadole izgled druge knjižnice postavljene danas u četvrti Kravice u Šibeniku u okviru projekta Salto Mortale, koji je u travnju ove godine započeo Radio Šibenik. Ideja je da tako udemo u odbrojavanje do stote obljetnice



Zanimljiv izgled i sadržaj



Gradani donirali knjige

rođenja Vesne Parun te obilježimo Godinu čitanja po odluci Ministarstva kulture i medija.

I ovu je knjižnicu, baš kao i prvu, izradio umjetnik osebujnog izričaja Mario Juras poznat kao Lulas zbog čega i ova knjižnica plijeni pozornost kako svojim izgledom, tako i sadržajem.

Prve primjerke knjiga za stanovnike Šibenika te sve posjetitelje Krešimirovog grada osigurala je Gradska knjižnica »Juraj Šižgorič«. Da su male knjižnice na otvorenom prirasle srcu stanovnicima grada, pokazalo se već prvog radnog

jutra novopostavljene knjižnice kada su sugrađani došli ostaviti svoj »višak« knjiga.

- Da nismo vjerovali da ova kvi projekti imaju smisla u našem gradu, svakako da ih ne bismo radili. Dosadašnje iskustvo s knjižnicama se pokazalo kao pun pogodak, a u odluku da dvije nove poklonimo našim sugrađanima nismo dvojili ni trenutka. Zahvaljujemo svima koji su nam u realizaciji projekta dali podršku, kao i našim sugrađanima za koje znamo da će znati koristiti i čuvati nove knjižnice, poručili su s Radio Šibenika. (zl)